
 (  4- 6( و )  3 – 6و) ( 2  - 6( و  )  1 - 6ورقة عمل على البند )  

 أذكر أي الكميات تعتبر متغيراً وأيها تعتبر ثابتاً : 

 ( سعر علبة الحلوى .....................2( عدد الأيام في الأسبوع ...................                                    1

                 ( عدد الطلاب الغائبين كل يوم في الفصل..............                                                                          4....................                                            ( سرعة السيارة 3

 قوانين الأسس :    
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   7                          )                                                           8)  

 

  9 – 2س 7-س 2+  4س 5 – 3(  رتب تنازلياً :   س 9  

 الترتيب هو :                                             درجة الحدودية هي :

 1عندما س =        1س +  5 – 2( أحسب قيمة : س10

 

 2-عندما س =      5س +  3 – 2س4( أحسب قيمة : 12               2عندما س =     4س +  2+  2س3:   (  أحسب قيمة11

 

 د المعكوس الجمعي لكل من كثيرات الحدود: أوج  

  7 -س  3+ 2س 9+ 3س2-(     14                                                3س +  5 – 2س4(     13

 ( =                  4 –س  5)  - 7س +  8(  16                                               رات الحدود : بسط كل من كثي   

                                        = 2 –س  4+  6س + 3(  15    

  

                      1-ص  3+2ص5 من 7ص + 9- 2ص 2(  اطرح :18      8س +  4 – 2س2،  4 –س  6+  2س9اجمع:  ( 17  
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 (  9 – 6و ) (  8- 6( و )  7 – 6( و) 6  - 6( و  )  5 - 6ورقة عمل على البند )  

 أوجد ناتج :     

 ( =  9 –س  5+  2س 2)  3س 4(     2                   =                         2س 5×  4س 3 ( 1

     

 ( =              6 –س  4+  2س 3(  )  3 -2(  )  س4( =                               6 -(  ) س  3(   )  س + 3    

 

    5( أوجد مربع الحدانية :  س + 5

 ( = 5( ) س +  5الحل : ) س +   

 2ص 3س 3على  5ص 3س 6 – 2ص 4س 12+  3ص 5س 9( اقسم 6    

 

 

2ص 2س 4على  4ص 2س 16 – 2ص 3س 12+  2ص 4س 8( اقسم 7
 

 

 

  أوجد  العامل المشترك الأكبر لكل مما يلي :  ( 9     5س 6،  2س 9( أوجد  العامل المشترك الأكبر لكل مما يلي : 8

  ع . م . أ =         2ص 4س 20،   3ص 2س 15        ع . م . أ =                                                    

                                   ( حلل بإخراج العامل المشترك الأكبر : 11                            شترك الأكبر : ( حلل بإخراج العامل الم10

 ص   3س 20 – 2ص 4س 12+  3ص 2س 16                     4ص 4س 6 –ص  3س 12+  3س ص 9

 

  

 :  أكتب المقادير في أبسط صورة   

122 )                         =                                  13)                                  =  
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 (  4- 7( و )  3 – 7( و) 2  - 7) :ورقة عمل على البند 

  0( =  5 –( ) س  6( حل المعادلة : ) س +  15                                       0=  9 -  2س( حل المعادلة :    33

 

 

 

 

  0س  =  8 –2( حل المعادلة :   س 17                                               25=    2دلة : س( حل المعا6
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 ( 2  - 8( و  )  1 - 8ورقة عمل على البند )    

 ( ما المعلومات الإضافية التي تحتاجها لبرهنة أن المثلثين 2جـ ، س ص ع متطابقان أكمل :                                ( المثلثان أ ب 1

 س ص ع ، ع ل س متطابقين                                           ق) أ ( = ق )      (                    أ ب    
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 ( 4- 8( و )  3 – 8ورقة عمل على البند و) 

 في الشكل المجاور : و منتصف ب ط                       س ، ع في الشكل المجاور : س ع منصف الزوايتين  

 د ط   ع ل                                                   أثبت أن : ب ن   برهن أن : ص ع    
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 ص س ، ينصف  ص  .                                               س ع ط ، ص ل ط متطابقان  
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 ( 2،  9ومتوازي الأضلاع ) (      1،   9 )الأشكال الرباعية   

 ( أوجد قيمة المتغير في كل شكل : 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( في متوازي الأضلاع  حدد اسم الشكل ثم أوجد قياس كل زاوية مرقمة : 2 
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 ( 3،   9الكشف عن متوازي الأضلاع  ) 

 كيف تتحقق من أن الشكل هو متوازي أضلاع في كل من الحالات التالية : (  1

1) 2 ) 
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 كيف تتحقق من أن العبارات التالية تدل على أن س ص ع ل هو متوازي أضلاع أم لا : (  2
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 ( 3،   9الكشف عن متوازي الأضلاع  ) 

 ( في الشكل المجاور:  2                  ( في الشكل المجاور:                                 1  

 س ع // ص ل                                                                           س ع // ص ل          

 (     2 ( = ق ) 1ق )                                          (                        2( = ق )  1ق )      
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 ( في الشكل المجاور: س ص ع ل شكل رباعي فيه : 2س ص ع ل شكل رباعي فيه :                ( في الشكل المجاور: 1(
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 ( في الشكل المجاور: س ص ع ل متوازي أضلاع  : 4(في الشكل المجاور: س ص ع ل شكل رباعي فيه :                33
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 ( في الشكل المجاور: س ص ع ل متوازي أضلاع  : 6     (في الشكل المجاور: س ص ع ل شكل رباعي فيه :            55

 ل ن  منصف ل               560، ق ) س ( =  5120ص ( = ق)   ، 560ق) ع ( =   

 ص ط منصف ص                                         برهن أن :                              

 أثبت أن : ص ن ل ط متوازي أضلاع               س ص ع ل متوازي أضلاع                                            
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 (  س ص ع ل متوازي أضلاع  6   ( س ص ع ل شكل رباعي فيه :                                     5
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 ( 3،   9الكشف عن متوازي الأضلاع  ) 

 ( في الشكل المجاور: س ص ع ل متوازي أضلاع  : 2(في الشكل المجاور: س ص ع ل شكل رباعي فيه :                1

 ص ع ط ص                                               ص ع                   س ل  

 برهن أن :                                                                   برهن أن :   

             س ص ع ل متوازي أضلاع 

             س ط ص ل متوازي أضلاع                                                                              
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 ل متوازي أضلاع  أخذنا ط على ع ص بحيث :                  (  س ص ع 6( س ص ع ل شكل رباعي فيه :                                      5
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 س ص ع ل شكل رباعي  فيه :  ( في الشكل المجاور : 1 

 س ص // ل ع  

 (  2( = ق )  1ق)  

 برهن أن : س ص ع ل مستطيل  

 

 

 

 

 

 

 س ص ع ل شكل رباعي  فيه : ( في الشكل المجاور : 2 

 س ن = ن ع  = ص ن = ن ل    
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 :  س ص ع ل شكل رباعي  فيه ( في الشكل المجاور : 3
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 ( 2  - 10( و  )  1 - 10ورقة عمل على البند )  

          لحم أو طبق دجاج ومن الفاكهة : برتقال أو تفاح أو موز ومن  صاحب مطعم يقدم وجبة غداء مكونة من : طبق (1

لتبين الوجبات الممكنة ، وكم عدد عصير الفراولة ارسم مخطط الشجرة البيانية  غازية أو  مشروبات  المشروبات

 الاختيارات ؟

 

  

 (6  - 10( و  )  5 - 10ورقة عمل على البند )  

 مرتين متتاليتين . ( أكتب فضاء العينة لتجربة إلقاء قطعة نقود1 

 

 ( أكتب فضاء العينة لتجربة إلقاء حجر نرد ثم قطعة نقود . 2 

  

  4،  6،  2،  1( اختار  سعد الأرقام : 6   

 رسم مخطط الشجرة البيانية لتبين كل الأعداد المؤلفة من رقمين مختلفين التي يختارها سعد من هذه الأرقام .  ا  

  

 

 أوجد احتمال كل حدث :  

 .  3إلى  1عند رمي مكعب أعاد مرقم من  6( ظهور الرقم 4 

 

 . حمراء  1سوداء و 4كرة صفراء و 2( سحب كرة سوداء من حقيبة تحتوي على 5

 

 حمراء . 5سوداء و 4( سحب كرة سوداء من حقيبة تحتوي على و3 

 

 كرات  سوداء  .  4( سحب كرة سوداء من حقيبة تحتوي على 7 

 

يمارسون رياضة الجري اختير طالب  6يمارسون كرة السلة ،  7يمارسون كرة القدم ،  11طالب ،  21( صف فيه 8

 عشوائياً 

 لب يمارس كرة القدم ؟    ما احتمال أن يكون هذا الطا 

 ما احتمال أن يكون هذا الطالب لا يمارس كرة القدم ؟ 

 ما احتمال أن يكون هذا الطالب يمارس كرة السلة والجري ؟   



 ورقة مراجعة لرعاية المتعلمين
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 8 -<  7س +  5 -( حل المتباينة :   14   

  

                       ( في الشكل المقابل:                   15
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                                           ع ص           س ص      

                       برهن أن :                                

 المثلثان س ص ل ، ع ص ل متطابقان    
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  :                                      في الشكل المجاور ( 17
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 مجاور: س ص ع ل شكل رباعي فيه : ( في الشكل ال19

 س ل // ع ص  

  570ق ) س ( =     

 520ق ) ع ل ط ( =   

 برهن أن :  س ص ع ل متوازي أضلاع    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            ( في الشكل المجاور :                        22

                              أ ب جـ د شكل رباعي فيه:    

                     (  2(= ق )  1أ د // ب جـ ، ق)     

                                            590ق) أ م ب ( =     

 برهن أن:  أ ب جـ د  معين                                                     
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       كرات سوداء ، إذا تم اختيار كرة عشوائياً أوجد احتمال كل  5كرات بيضاء و 3اء وكرات حمر 7يحتوي صندوق ( 21

 من الأحداث التالية :

 ( ل) كرة سوداء ( = 1

 

 ( ل) كرة بيضاء ( = 2

 

 ( ل ) كرة ليست حمراء ( = 3

 

 

يمارسون رياضة كرة القدم ،   14   منهم يمارسون رياضة كرة السلة ، 7طالب  25لدينا  (24

 ة الجري ، اختير  طالب  عشوائياً   ما احتمال أم يكون الطالب : والآخرون يمارسون رياض

 

 أ( يمارس كرة السلة . 

 

 ب( يمارس كرة القدم والجري .  

 

 

 جـ ( لا يمارس كرة القدم ؟ 

 

 

 


